

生活中,难免会遇到两难的选择



资料图片

她

工作刚有一点起色 孩子成绩却下降了

家庭和事业,到底选哪个?

几个月前,小梅(化名)投资了一个小店,虽然早出晚归很辛苦,但收入还不错,可她还没来得及高兴,就发现一个严峻的问题:自从开店后,儿子的学习成绩从前5名降到第15名,丈夫劝小梅把店关了,小梅自己也陷入了矛盾,到底是孩子重要还是事业重要呢?

事业有起色,孩子却耽误了

今年5月小梅投资了一个小店,这几个月来,她每天早出晚归,有时候还要去外地,非常辛苦。但按目前的营业额计算,每年能有10万左右收入。“我很满足了,至少比以前给人打工要强好多。”小梅说。

但让她烦恼的是,从开店以来,上三年级的儿子学习成绩直线下降,“老师还经常来电话说他上课不知道想什么,几乎不听,成绩下降厉害。”小梅说,得到这个消息后,她非常着急,赶紧跟丈夫商量怎么解决此事。

自从小梅开店后,丈夫也忙里忙外,瘦了一圈。小梅的丈夫在一个不错的单位,收入稳定又轻松,不可能放弃工作。最后他建议小梅把店转让掉,回来培养小孩。但小梅又不甘心,两人讨论了几日也没有结果,“我很矛盾,到底是

孩子重要还是事业重要呢?”

帖子发出后,已有近百名网友回复。有人觉得事业比家庭重要,“你儿子成绩下降和你开店并无必然联系,你当专职妈妈也不一定能提高他的成绩。”有人则认为家庭和孩子重要。“我以前工作不错,后来因为孩子上学就辞职了。钱可以再赚,孩子的成长却不可重来,孩子好比幼苗需要长辈不断把握方向,把握好了将来才不用花数倍努力去修正。现在我家孩子很优秀,我以后也可以无悔地说自己尽力了。”

对于网友的热情,小梅很感动。小梅说,她还在考虑,可能再干一年,然后找份别的工作或者兼职。“孩子还是第一,钱多了也不一定是个好事,够用就可以了。”

专家:如不能兼得首选孩子

“每个家庭,首先是生存,然后是锦上添花,最后才是享受。不同的发展阶段,关

注的问题就不一样,解决问题的方式也不一样。”全国妇联妇女研究所副研究员陈新欣说,小梅的丈夫收入还不错,在他们家挣钱就不是最重要的问题,但她的工作也不能偏废。

“女性有了工作,生活才充实。如果不工作,孩子长大了,也未必看得起母亲。她完全可以缩小经营范围,把50%的时间留给孩子。不上班的时间,就给孩子解决疑难问题,孩子睡了继续忙工作。”

陈新欣认为,兼顾事业和家庭就像谈钢琴,要注意高低音配合,很不容易。如果小梅两难的话,就应该选孩子。因为十来岁的孩子,对社会还不理解,很多问题需要老师和父母解答。“这个时候养不成好习惯,以后就很难纠正了,到初中就叛逆了,到高中就定型了。”陈新欣说,抓住孩子小时候好好培养母子关系,这对将来处理孩子叛逆期的问题也有好处。快报记者 孙利侠

男科

专家信箱

主办:全国关爱男性健康委员会

专家解答热线:025-52238888

电子邮箱:nkxx2010@yahoo.com.cn

高淳腾先生致电问:

求助专家信箱,我的龟头一碰就疼,翻开包皮过一会就不疼了,但是一摩擦还是疼,这是不是正常的现象?我有许多朋友也是这样,要治疗吗?

答:龟头因包皮过长的长期包裹或是炎症刺激等是会引起疼痛的。根据您的情况分析,考虑存在包皮过长,包皮过长因长期的尿液、包皮垢的慢性刺激,可使包皮龟头粘膜水肿、充血、糜烂、反复交叉感染甚至发生包皮嵌顿,导致包皮龟头坏死等严重后果。同时还可通过夫妻性生活将病菌带入女性体内。推荐你采用“光波离子技术”治疗包皮过长,微创无痛、恢复快,目前该技术正在南京建国男科医院临床展开服务,你可以去那里诊治。

常州席先生来信问:

我以前患过前列腺炎,服药治疗后很快康复。最近又出现尿频、尿急、尿痛,而且还滴淋不尽,会阴部酸胀不适等症,去医院检查说是慢性前列腺炎,请问怎么样才能有效避免前列腺炎的复发?

答:反复发作、迁延难愈是慢性前列腺炎的典型特征,一次性治愈是减少复发的关键环节。冬季是前列腺疾病的高发季节。很多患者的病情会随着气温的降低而加重。低温下,前列腺交感神经的兴奋性会显著增强,造成前列腺腺体慢性充血,导致尿道内压力增加、加重前列腺液的淤积,导致前列腺疾病的发作。推荐你去南京建国男科医院前列腺诊疗中心诊治,该院在省内率先引进了包括“第三代智源肽前列腺技术”、“太空热光源定位治疗技术”、“数字程控腔道靶向技术”在内的国际前沿疗法,这些疗法由中国工程院院士郭应禄教授及国家五部委联合认定推荐,经北大男科中心等权威三甲医院临床证实疗效确切。

他

一边是甜蜜的爱情,一边是多年的友情 爱上同学的女友 该不该继续下去?

回到南京,阿强怀着侥幸的心理把小曦带到自己住处,也许大伟不在吧?还好,进门,大伟果真不在。阿强如释重负,拉着小曦的手,猛然闪进小房间……

大伟和小曦经常吵架

小曦是我大学同学大伟的女朋友,是个漂亮的护士,2008年和大伟恋爱以来,大伟最喜欢发烧感冒,因为小曦的温柔细心能让他充分享受被照顾的惬意。

可是今年上半年以来,大伟和小曦经常吵架,原因是大伟去医院找小曦,看到小曦“和一个男医生有说有笑”。小曦觉得大伟无理取闹,跑到我面前哭诉,“大伟越来越不像话了,他疑神疑鬼,看到哪个男的对我笑,他就说人家不怀好意……”

我劝小曦别太伤心,“只能说明他在乎你,这可是爱你的象征。”小曦说她当然懂得大伟的爱意,“只是,起码得有个度吧,他不是一次两次这样了!”

我拿起纸巾帮小曦擦脸

我和大伟在水西门合租了一套两室一厅的房子。我住小间,大伟住大间,因为小曦常来。

2010年6月,儿童节晚上。小曦在客厅看电视,大伟还没有回来。晚上8点左右,我从房间探出头来,看到小曦愁容笼罩。“又吵架?

怎么不进房间?”小曦抬起头,又低下头,“我们分手了……”“啊?”我大吃一惊,“真的假的?”“真的!”小曦说,“房间里还有我的东西,门锁了,我来拿东西。”

“他没跟你说,他今天去上海了吗?”我纳闷,上午大伟还说今天要外出,他怎么还让小曦在这傻等?小曦一脸疑惑:“他去上海干啥?……那你帮我开门撬开,我要拿东西。”小曦的眼泪一串串往下掉。我愣住了,转身去拿纸巾,递给小曦,小曦哭得更加厉害,伏在我肩膀上,泣不成声,“他冤枉我,说我不是安分守己的人……”屋内,小曦的哽咽伴着我的叹息。我也记不清楚究竟什么时候,和小曦彼此拥抱,黏在一起,难舍难分。

都说我挖墙脚不仗义

小曦在我的住处留宿了一夜,第二天凌晨,小曦急匆匆夺门而出。

小曦与大伟分手的事,很快在圈内传开。暗地里,我和小曦有了恋情。今年国庆,我带小曦去芜湖玩了两天。回到南京,怀着侥幸的心理把小曦带到自己住处,也许大伟不在吧?还好,进门,大伟果真不在。我松了口气,拉着小曦的手,猛然闪进小房间。等到我们再次出门时,刚

到门口,就和大伟撞个满怀,我慌忙地对大伟说,“没去哪玩啊?”大伟点点头。

我和小曦的秘密很快传遍圈内。有人骂我太过分了,“原来小曦和大伟分手是你挖了墙

脚!”本来的朋友圈,转眼只剩几个人还和我来往。11月初,大伟也搬离了水西门,临走前他委婉地说,“我住这,你们挺不方便的……”我突然很迷茫,我和小曦会心无芥蒂地爱下去吗?



倾诉

用心记录你的故事

倾诉人:阿强 26岁
(文中人物皆为化名,请勿对号入座)
时间:11月14日
地点:新街口某咖啡馆
记录:快报记者 梅剑飞

南京市玄武区卫生系统“党员义工社区行”

助推创先争优活动深入开展

中共南京市玄武区卫生局工委以“让党旗在岗位闪光,让党旗在卫生飘扬”为主题在全系统开展党员义工服务活动,推动系统创先争优活动深入开展。

11月13日星期六上午,玄武医院和玄武中医院的党员义工38人放弃休息日,在局工委的统一组织下,来到浮桥广场举行了一场“健康卫士”党员义工社区行大型义诊咨询

活动。主要有义诊、用药指导、健康宣教、免费测量血压等服务内容。本场义诊活动中,开设了内科、外科、中医科等多个专科,参加坐诊的都是两家医院的专家,受到群众的热烈欢迎。义诊桌椅刚摆开,居民们便围拢过来,有序地候诊。一位70多岁的老人一边接受专家的检查一边称赞地说:“以前到大医院看病,又要坐车,又要排队,现在在家门口就能享受到专家

的免费服务,这党员义工活动开展得真好!”现场的专家们热情地接待每一位前来就诊的市民,认真问诊、细心地为他们检查诊断,量血压、指导用药,并就医疗政策、医保知识、科学用药等进行了现场答疑。共有1300多名群众接受了咨询服务,发放中医冬季保健的宣传资料500多份。整个活动现场呈现一片温馨、和谐的良好氛围。(钱立)

普查掀起男性盘点健康热潮

由白求恩基金管理委员会、第二军医大学、南京长征医院(原414医院)联合主办的“男性健康普查”自9月8日在南京长征医院启动,即掀起了男性普查热潮,患者纷纷感慨:“全国男性健康普查给了我们盘点健康的一个好机会!”

据主办方现场统计的数据显示,普查开始两个月来,已有近

7000名江苏及周边地区男性参与。根据普查结果,60%的男性患有不同程度的男科疾病,男科疾病呈现出季节性、年轻化的特点。其中,前列腺疾病、功能障碍仍严重威胁广大男性的生理及心理健康。

南京长征医院泌尿男科中心曲力文主任指出,秋冬季正是前列腺疾病高发季,白求恩基金管理委员

会为前列腺疾病的相关检查提供了免费普查,这为众多前列腺疾病患者带来福音。

曲主任提醒,一旦出现尿频、尿急、尿痛、尿不尽;尿道灼热、尿道口流脓、红肿、有分泌物;阴囊坠痛、会阴部潮湿;性功能减退;腰酸、小腹疼痛、失眠;阴囊肿大、疼痛;包皮过长、包茎;有不洁性接触史等症状应及时参与普查。

朱晓燕

降温诱发频起夜

近日,从江苏省专业男科医院了解到,由于冷空气的再次来临,就诊的前列腺疾病患者激增,近6成前列腺疾病患者病情复发或加重。

随着冬天的接近,天气越来越冷,是前列腺疾病的高发季节。很

多患者的病情会随着气温的降低而加重。这是因为在低温下,前列腺交感神经的兴奋性会显著增强,使前列腺腺体收缩,造成慢性充血,导致尿道内压力增加。尿道情况的变化又会加重前列腺液的淤积,导致前列腺疾病的发作。另外,由于天气变冷,饮水量和户外活动的机会减少也会使排尿次数减少,新陈代谢变慢,也会加

重前列腺炎的症状。

据了解,南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心在省率先引进了包括“第三代智源肽前列腺技术”、“太空热光源定位治疗技术”、“数字程控腔道靶向技术”在内的国际前沿疗法,这些疗法由中国工程院院士郭应禄教授及国家五部委联合认定推荐,经北大男科中心等权威三甲医院临床证实疗效确切。

“情感倾诉”热线: 13675161789

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态,我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。

每天上午9点到晚上10点
为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com;
QQ:1301100812;
QQ:1400484843
您的情感历程在love.
dsqq.cn同时发布,欢迎登录
网站发表观点